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Aanleiding
Aan zorgmedewerkers is een zorgbonus toegezegd van netto € 1 000 die geen

invloed heeft op inkomensafhankelijke regelingen zoals toeslagen
1
De

zorginstellingen keren de bonus uit aan de zorgmedewerkers ongeacht of het

werknemers of niet werknemers zeifstandigen en ingeleend personeel betreft

Voor werknemers kan aan de toezegging tegemoet worden gekomen door de

werkkostenregeling te gebruiken Werkgevers kunnen op die manier werkgevers
€ 1 000 netto uitbetalen en de belasting voor hun rekeningen nemen die kan

oplopen tot € 800 Vanuit de overheid wordt daarom per zorgbonus € 1 800

vergoed aan de instelling die de zorgbonus aanvraagt

Voor de bonus die wordt verstrekt aan zeifstandigen en ingeleend personeel
zoals ingehuurde schoonmakers bestaat deze mogelijkheid op grond van de

huidige wet niet Om ook voor deze groep aan de toezegging tegemoet te komen

is nadere wetgeving noodzakelijk dit is ook opgemerkt in een artikel van Elsevier

Dhr Klaver GL heeft aangegeven tijdens het vragenuurtje vragen te willen

stellen aan de minister van VWS

Kern

• De staatssecretaris van Financien is voornemens in het Belastingplan
2021 een artikel op te nemen dat mogelijk maakt dat zorginstellingen de

zorgbonussen van niet eigen werknemers waaronder zeifstandigen en

ingehuurde schoonmakers als eindheffingsbestanddelen kunnen

aanwijzen zodat de zorginstelling hierover eindheffing kan afdragen Ook

wordt geregeld dat de bonus buiten de inkomstenbelasting en

toes lag ensfeer blijft Deze handelswijze is vergelijkbaar met de wijze

waarop zorgbonus voor het eigen personeel in de loonheffing wordt

betrokken

• De voomoemde wijziging maakt mogelijk dat de zorginstellingen de niet

eigen werknemers een netto bonus van € 1 000 kunnen uitbetalen die

geen gevolgen heeft voor inkomensafhankelijke regelingen zoals

toeslagen De zorginstellingen nemen de belasting voor hun rekeningen
die € 800 bedraagt De vergoeding vanuit het Rijk bedraagt per

zorgbonus € 1 800

Proces

• Vooruitlopend op deze begunstigende wetgeving het verkrijgen van een

netto bonus zonder gevolgen voor inkomensafhankelijke regelingen zal

het voorgaande in ieder geval voorafgaand aan de uitbetalingen van de

zorgbonussen worden gecommuniceerd naar buiten vermoedelijk een

Kamerbrief vanuit VWS

• Het anticiperen op aanstaande wetgeving Belastingplan 2021 zal pas

richting het einde van het jaar in het staatsblad worden gepubliceerd is

slechts mogelijk als dit noodzakelijk is om onbillijkheden of

uitvoeringstechnische problemen te voorkomen en indien daarbij een

zorgvuldige belangenafweging wordt gemaakt Onze beoordeling is dat

daar in dit geval sprake van is Het anticiperen is niet benadelend en de

coronacrisis noopt tot deze maatregel op korte termijn
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De zorgbonus vormt bij deze maatregel gee

hoogte van toeslagen De zorgbonus kan wel

slagen De vermogensgr

dgebondenbudget116 613

n onderdeel van het verzamellnkomen voor het vaststellen van de

behoren tot het vermogen en zo gevolgen hebben voor de

enzen zonder toeslagpartner in 2020 zijn huurtoeslag 30 846vermogenstoets voor toe

zorgtoeslag 116 613 kin


